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   ٣: ةصفح      تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢ تير ٩ آزمون -پروژة تابستان 

 

  طراحي - )١( شناسي زيست     
  

  

  
 

 است؟ نادرستكدام گزينه  ،انعقاد خونو مراحل با توجه به فرايند  -١

  تئيني نامحلول در خون مشاهده كرد. هاي پرو هاي خوني را با غشاي چروكيده در كنار رشته ترين ياخته توان پرتعداد ) در نتيجة اين فرايند مي١

  گيرد. ديده شكل مي گيري از هدر رفتن خون از ديواره رگ آسيب اي و با هدف جلو اي و غير ياخته هاي ياخته ) با تجمع و به هم چسبيدن برخي بخش٢

  دارند.رنگ و بدون هسته در ايجاد آن نقش اصلي را  اي بي شود و قطعات ياخته هاي محدود ديده مي تر برخلاف خونريزي هاي شديد ) در خونريزي٣

  شوند. اي ترشح مي هاي سالم توليد شده و قبل از بروز آسيب به فضاي بين ياخته ياخته درمبيناز  ترو ژن برخلاف پرو مبين و فيبرينو و) در اين فرايند پروتر٤

 هاي مرتبط با آن در يك انسان سالم و بالغ، صحيح است؟ چند مورد، درخصوص ساختار قلب و رگ -٢

  باشد. ها مي هادي در ديوارة آن  هاي ارتجاعي، فقدان گره مربوط به شبكة اي متصل به طناب هاي ماهيچه رات داراي برجستگيلف) ويژگي مشترك حفا

  باشد. ها مي هاي زيرين و زبرين، دريافت خون تيره از دستگاه گوارش، تنها توسط يكي از آن ب) ويژگي متفاوت بزرگ سياهرگ

  باشد. منشعب شده از سمت راست و چپ آئورت، خونرساني به گره پيشاهنگ مي هاي كرونري ج) ويژگي مشترك سرخرگ

  باشد. د) ويژگي متفاوت سرخرگ آئورت و بزرگ سياهرگ زبرين، قرارگيري بخشي از آن در سطح پشتي سرخرگ ششي مي

  ) چهار٤  ) سه٣  ) دو٢  ) يك١

 باشد؟ هاي زير صحيح مي گزينه يك از با توجه به شكل مقابل كدام -٣

  » ...............شود،  منتقل مي ...............هاي الكتريكي به  زماني كه پيام سالم و بالغ، انسان فعاليت الكتريكي قلب طور معمول در به«

  شود. مياستراحت عمومي آغاز  – ١) شمارة ١

  ها آغاز شده است. انقباض بطن – ٢) شمارة ٢

  شود. ها آغاز مي انقباض بطن – ٣) شمارة ٣

  يافته است. انقباض دهليزها پايان – ٤شمارة  )٤

 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: ١٠گذاري چند از  هدف، )١( شناسي زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي ١٠از هر 
  ه است؟بود ١٠عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز ١٠گذاري چند از  هدف  آزمون قبل ١٠چند از 

    
  

 دقيقه ٣٠

  ) ١( شناسي زيست
  كل كتاب

  )١١١تا   ١هاي  صفحه(
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 ٤: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

 طور حتم ................... تنفسي خود هستند؛ به جانوراني كه با كمك ................... قادر به دفع مواد دفعي غير -٤

  شود. تركيب نهايي اجزاي سازندة ادرار جانور در اين محل مشخص مي –) مثانه ١

  شود. تنها به منظور عبور آب و تبادل گازها باز و بسته ميدهان  –اي  روده ) غدد راست٢

  كنند. ها كمك مي ن هايي دارند كه براي ماندگاري در محيط به آ ويژگي –) لولة نفريدي ٣

  ها ندارد. دستگاه گردش مواد نقشي در انتقال گازهاي تنفسي آن –) ساختار دفعي مرتبط با روده ٤

 تواند شباهت و تفاوت دو مرحله متوالي را بيان كند؟ ترتيب از راست به چپ، كدام موارد مي له است؛ بهفرايند تشكيل ادرار شامل سه مرح -٥

  اي   لوله هاي دور وارد كردن مواد به درون گرديزه از مويرگ –ها  ) امكان وقوع بدون مصرف انرژي در نفرون١

  ها شدن فرايند فقط در بخش مركزي كليه انجام –هاي ادراري  ) تغيير دادن تركيب مايع تراوش شده به لوله٢

  هاي مكعبي ورود مواد مفيد و دفعي به بخشي با ياخته –خون  pH) ايفاي نقش در تنظيم ميزان ٣

 پذيري انتخابي فقط براساس اندازه مواد انجام نفوذ –دار  ژن ا كردن نوعي مادة زائد نيترو) جابج٤

 توان گفت بخش مشخص شده با حرف .............. دهد. مي ........ جوان و علفي را نشان ميكه برشي عرضي از ...... زيرشكل به با توجه  -٦

  باشد. پلاست مي حاوي حداقل دو نوع ياختة داراي ديواره و فاقد پروتو B  –لپه  ) ريشة نوعي گياه تك١

ضـخيم و   هـاي  ا ديـواره هايي ب ياختهخود  ترين بخش در خارجي C  –) ساقة نوعي گياه دولپه ٢

  د.پلاست دار داراي كلرو

گيري از نفوذ نـيش   در سطح خود فاقد تركيبي ليپيدي جهت جلو A –لپه  ) ريشة نوعي گياه تك٣

  حشرات است.

 تشكيل شده است.هايي زنده  ياختهاز  تنها فرنگي گياه گوجهدر  A –لپه  ) ساقة نوعي گياه دو٤

  نمايد؟  هاي دستگاه گوارش، عبارت زير را به درستي تكميل مي امگيري اند كدام گزينه در ارتباط با موقعيت قرار -٧

  .»گيري .....................، در سمتي از بدن است كه .....................  طور طبيعي، موقعيت قرار به«

  شود. يمحل اتصال مري به رأس معده نيز در آن سمت مشاهده م –رودة بزرگ  ابتدايي) اندام لنفي متصل به بخش ١

  كولون عمودي بلندتر رودة بزرگ، در آن سمت قرار دارد. –تر بزرگترين اندام مرتبط با لولة گوارش  ) قسمت وسيع٢

  انحناي مري در ناحيه شكمي نيز، به آن سمت متمايل است. –شكل دستگاه گوارش  اي ترين اندام كيسه چك ) كو٣

  تر بزرگترين غدة دستگاه گوارش، در آن سمت قرار دارد. بخش كوچك –شكل لولة گوارش  اي ) بالاترين بخش اندام كيسه٤
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 ٥: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

 طور حتم .............. به ،هاي سامانة بافتي ..............  فرنگي .............. ياخته جه در برگ گياه گو -٨

  اند، طول بلندتري دارند. روپوست واقعاي كه معمولاً زير بافت  هايي از سامانة بافت زمينه نسبت به ياخته –اي  زمينه –ترين  ) رايج١

  ها متوقف شده است. هاي حياتي آن گيرند و فعاليت هاي متفاوتي قرار مي ها به شكل هاي آن ليگنين در ديوارة ياخته –آوندي  –ترين  ) اصلي٢

  تبخير از سطح برگ نقش داشته باشند.كنند كه در حفظ گياه در برابر سرما و كاهش   توانند موادي ترشح مي –اي  زمينه –ترين  ) مستحكم٣

  هاي زيرين خود نقش داشته باشند. پلاسم خود، در رسيدن آب و مواد محلول به ياخته وسيلة گسترش سيتو توانند به مي – تعرق كردن تنظيمپوششي در  –) تأثيرگذارترين ٤

 كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  -٩

  » ....................ط عادي هر بخشي از دستگاه تنفسي كه در انسان سالم و شراي«

    اي خارجي نقش ندارد. هاي بين دنده زمان انقباض ماهيچه) در ابتداي ناي قرار دارد، در توليد صدا در ١

   باشد. گيرد، قطعاً جزء بخش هادي محسوب مي شود و داراي مواد ضدميكروبي مي ) در تماس با هواي مرده قرار مي٢

  هاي مختلف متفاوت است.  دار است، با ترشحات مخاطي در تماس است كه ضخامت آن در بخش هاي مژك ) واجد ياخته٣

 هاي خوني است.  ها در مجاورت با مويرگ تة پوششي دارد كه تنها يك نوع آنها است، دو نوع ياخ ) دليل ساختار اسفنجي شش٤

 كند؟  كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي -١٠

  .»هاي فردي سالم، فرايندي كه ...................، در محلي ...................  در كليه«

كننـدة   هـاي دريافـت   شود كه شـبكة مـويرگي آن، سـاختاري مشـابه مـويرگ      آغاز مي –شود  ) در اثر فشار خون باعث خروج مواد مفيد و مضر از خون مي١

  ذايي دارد.هاي جذب شده از گوارش مواد غ ليپيد

  هاي كليه قرار دارد. يابد كه در برش طولي كليه در ارتباط مستقيم با قسمتي است كه در مجاورت رأس هرم پايان مي –كند  جا ميجهت با تراوش جاب ) مواد را هم٢

  شكل نفرون ضخامت بيشتري دارد.Uاختار شود كه نسبت به بخش ابتدايي س آغاز مي –هاي مكعبي مؤثر است  ياخته درپرزها براي انجام آن  ريز وجود) ٣

  پيچ خورده ارتباط دارد. يابد كه آخرين بخش نفرون بوده و با لوله پايان مي –شود  شكل انجام مي هاي مكعبي پلاسمي ياخته هاي سيتو ) به كمك زائده٤

 صحيح است؟كند،  اي از زندگي تغيير مي داري كه روش تنفسي آن طي دوره چند مورد دربارة جانور مهره -١١

  هاي محيطي پاسخ مناسب دهند. تواند به برخي محرك به كمك يك ياختة زنده يا بخشي از آن ميالف) 

  شود. ب) تبادل گازهاي تنفسي در جانور بالغ توسط دو نوع سطح تنفسي انجام مي

  ها در اين جانور توانايي تغليظ ادرار را دارد. كننده آب و يون ج) اندام ذخيره

  شود. جانور بالغ دهان جانور باز مي ششد هوا به د) جهت ورو

٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
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 ٦: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

 ؟كند ميطور صحيح تكميل  ارت زير را بهچند مورد، عب -١٢

 ..........................»توان گفت  مي ،اي كه ........................ دانه دربارة ساختار ....................... هر گياه نهان«

  باشد.  مياز ساير آوندها تر  تر، بيش هاي چوبي مركزيقطر آوند –است  راستهاي پهن و ريشة  داراي برگ –الف) ريشة 

  تر است.  هاي آوندي در نزديكي روپوست بيش تراكم دسته –باشد  هاي مريستمي پسين مي فاقد ياخته - ب) ساقة 

  مركزي قرار دارند.  هاي هم چوبي و آبكش، بر روي دايرهآوندهاي  –و فتوسنتز كننده دارد  باريك، كشيدههاي  برگ –ج) ريشة 

  شود.  هاي پوست مشاهده مي هاي آوندي در مجاورت ياخته يك دايره از دسته –بافت پيراپوست در سطح بيروني خود دارد  –د) ساقة 

  ) چهار٤  ) سه٣  ) دو ٢  ) يك١

  است؟ حيچند مورد در ارتباط با انسان صح -١٣

  . ابدي يخون كاهش م تيهماتوكر زاني، مخوردگي دائمي لولة گوارش داراي چيناصلي بخش  يمخاط ةيلا لتحلي دنبال به )الف

  شود.  يم جادياختلال ا يزير از خون يريو جلوگ ينيبريتودة ف ديدر تول ،رودة باريك هاي پوششي سطح پرز آسيب به ياخته دنبال به ب)

  شود. تر مي بخش انتهايي مري انسان بيش در آسيب بافتيبروز  زانيم ،يمدت عصب يمداوم و طولان هاي تنش دنبال به ج)

  كند.  دايدر كبد فرد كاهش پ يچرب رةيذخ زاني، ممكن است مهاي پوششي برون ريز لوزالمعده آسيب به ياخته دنبال به د)

٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

 كند؟ سوي غشا صدق ميهاي عبور مواد بين دو  هاي كمتري از راه كدام مورد، در ارتباط با روش -١٤

  هاي سازندة غشا قرار گيرند. ترين مولكول توانند در تماس مستقيم با فراوان ) مواد مي١

  نمايند.  عبور مياز نظر تنوع عناصر سازنده هاي زيستي  ترين گروه مولكول ) مواد از مولكولي متعلق به متنوع٢

  شوند. جا ميرايج زيستي توسط ياخته زنده جاب) مواد بدون صرف مستقيم انرژي ٣

  توانند در جهت شيب غلظت خود از غشاي ياخته عبور كنند. ) مواد مي٤

 باشد؟ مي نادرستژن جهت تأمين نياز گياهان  چند مورد از عبارات زير در ارتباط با فرايند تثبيت و جذب نيترو -١٥

   گيرد. طور مستقيم توسط گياه مورد استفاده قرار مي است كه به الف) هر تركيب داراي نيتروژن و هيدروژن، نوعي تركيب

  افتد. شود، در خاك اتفاق مي ژن مولكولي جو تثبيت مي ب) هر فرايندي كه طي آن نيترو

  شود. ها، از طريق تارهاي كشنده به گياه وارد مي دار توليد شده در سيتوپلاسم باكتري ج) هر تركيب نيتروژن

  ژن جو را دارد. كند، توانايي تثبيت نيترو اي كه نوعي مادة معدني را به يون آمونيوم تبديل مي د) هر جاندار زنده

  ) چهار٤  ) سه ٣  ) دو٢  ) يك١
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 ٧: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

 يابي حيات قرار دارد كه در ..................... از آن ..................... در سطحي از سطوح سازمان آزولاگياه  - ١٦

  ناگوني با همديگر تعامل دارند. گو هاي جمعيت –) يك سطح بالاتر ١

  كنند. پيكر جاندار را ايجاد مي  چندين دستگاه با مشاركت هم –تر  ) يك سطح پايين٢

  شود. سازگان ايجاد مي زنده، بوم گونه با عوامل غير با تعامل افراد چند –) سه سطح بالاتر ٣

  ايستايي وجود دارد. ر با قدرت همشود كه در هر جاندا ساختاري مشاهده مي –تر  ) سه سطح پايين٤

 كند؟ چند مورد عبارت زير را به درستي تكميل مي -١٧

  »طور حتم ..................... دارد ..................... كيسه تشكيل شده است، بههاي يك ياختة كبدي انسان، هر اندامكي كه  با توجه به اندامك«

  ياخته، نقش ن به بيروجايي مواد در جاب –الف) فقط از يك 

  ليپيدي يك غشاي حاوي دو لاية فسفو –ب) فقط از يك 

  غشاي آن با غشاي خارجي هسته، اتصال –ج) از تعدادي 

  هاي پروتئيني يا ليپيدي، نقش در ساخت مولكول –د) از تعدادي 

٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

 ؟نيستكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير  مناسب  -١٨

هاي مويرگي دارد كه  در سمتي از بدن قرار دارد كه بندارة انتهاي مري واقع است و همچنين در ساختار خود شبكه Aسالم، اندام  ساله و ٢٠در يك خانم «

هاي مويرگي دارد كه برخلاف حالت معمول، بين دو  نيز در ساختار خود شبكه Bبرخلاف حالت معمول، بين دو سرخرگ با خون روشن تشكيل شده اند. اندام 

  .»اند. اين دو اندام در اين فرد از نظر .................... به يكديگر شباهت و از نظر ..................... با يكديگر تفاوت دارند رگ با خون تيره تشكيل شدهسياه

  هاي خوني ضخامت غشاي پاية مويرگ -  B١٢) ترشح نوعي مادة محرك مصرف ويتامين ١

  هاي لنفي دريافت خون سياهرگي اندام –تن ياخته هاي ماهيچه اي صافداش) ٢

  هاي خوني و پلاكت توانايي ساخت ياخته –) دريافت شاخة سرخرگي منشعب شده از آئورت ٣

  عايق حرارت ةكردن نوعي ماد ذخيره –هاي حاوي زوائدي در سطح خود  ) حضور ياخته٤

 كند؟  مي طور مناسب كامل كدام مورد عبارت زير را به -١٩

  »طور حتم ..........  .......... بهدانه، در مسيري كه  در انتقال مواد در عرض ريشة گياه نهان«

  فسفوليپيدهاي غشاي ياخته در كنترل حركت مواد نقش دارد. –توانند انتقال پيدا كنند  ) بسياري از مواد محلول در آب مي١

  شود. در لاية درون پوست(آندودرم) متوقف مي –شود  انجام مي اي ديوارة ياختهمواد از طريق منافذ ) حركت ٢

  كند. هاي سيتوپلاسمي عبور مي آب از طريق كانال –ايي مواد مختلف نقش دارد هاي زنده در جابج ) تنها ياخته٣

  اي حركت مواد هستند.اي محلي بر اي و ديوارة ياخته ياخته فضاهاي بين –توانند انتقال پيدا كنند  آب مي ) همة مواد محلول در ٤
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 ٨: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

 كند؟ كدام گزينه، عبارت زير را به درستي كامل مي -٢٠

از صداي دوم قلب  ...............................اي كه بلافاصله  از صداي اول قلب درحال وقوع است، و مرحله ...............................اي از چرخة كار قلب كه بلافاصله  مرحله«

  »با يكديگر متفاوت هستند. ...............................به هم شباهت و از نظر  ...............................، از نظر در حال وقوع است

  تر قلب چك ورود خون به حفرات كو –باز شدن نوعي دريچة مرتبط با قلب حين آن  –بعد  –) بعد ١

  ترين دريچة قلبي چك باز بودن كو – قلب حين آن اصليشنيده شدن نوعي صداي  –قبل  –) قبل ٢

  عبور پيام تحريكي از گره دوم حين آن –ها   امكان افزايش فشار خون درون بطن –بعد  –) بعد ٣

  هاي قلب حين آن ترين دريچه باز شدن بزرگ –عبور پيام از مسيرهاي بين گره اول و دوم حين آن  –بعد  –) قبل ٤

  آشنا -) ١( شناسي زيست     

  
 ...........صاف  ةماهيچ ...........اسكلتي  ةيچماه -٢١

 ) همانند ـ فقط به صورت غيرارادي منقبض شود.٢  شود.  ) برخلاف ـ به رنگ قرمز مشاهده مي١

  هاي خود است. هايي در ياخته ) همانند ـ حاوي هسته٤  فاقد خطوطي در ساختار خود است.  ) برخلاف ـ٣

 .............گفت كه  توان نمي -٢٢

  نقشي ندارند.  ١٢Bهاي معده در جذب ويتامين هاي كناري غده اختهي) ١

  تر نيست.  هاي كوچك ها به مولكول پپسينوژن قادر به گوارش پروتئين )٢

  شود.  ماده ترشح شده از ياخته كناري سبب تغيير در ماده ترشح شده از ياختة اصلي مي )٣

  شود. هاي معده مي سبب اختلال در گوارش پروتئينآسيب به ياختة كناري،  )٤

  در سمت چپ قرار دارد. ...........برخلاف  ...........در دستگاه گوارش انسان،  -٢٣

 بندارة انتهاي مري - ) بنداره انتهاي رودة باريك٢  اندام توليدكنندة صفرا - اعظم معده ) بخش١

  روده بخش منتهي به راست - راي صفرا) مج٤  كنندة صفرا اندام ذخيره - ) ابتداي روده بزرگ٣

  ........ترين نقش را در تنفس آرام و طبيعي دارد،  اي كه مهم شدن عضله .......... در يك فرد، با -٢٤

  شود. تسهيل مي ها حبابكباز شدن  - غير مسطح )٢  كند. جناغ سينه به سمت عقب حركت مي –مسطح  )١

  ماند. مقداري از هواي جاري دمي در مجاري تنفسي باقي مي –مسطح  )٤  كنند. ركت ميسمت بالا و بيرون ح ها به دنده –غير مسطح  )٣

 .........در يك دوره كار قلب در انسان در حالت استراحت به مدت  -٢٥

  شود. خون وارد بطن راست مي ثانيه، ٥/٠) ٢  ثانيه، دريچة دولختي باز است. ٣/٠) ١

  شود. خون وارد سرخرگ ششي نمي ثانيه، ٣/٠ )٤  ثانيه، دريچة سيني آئورتي باز است. ٥/٠) ٣

  ) ١( زيست
  كل كتاب

  )١١١ تا ١هاي  صفحه(
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 ٩: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

  نمايد؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به  - ٢٦

  »شود. در نوار قلب، ثبت مي .......... در يك چرخة ضربان قلب طبيعي انسان، قبل از«

  Qها، موج  ) آغاز انقباض بطن٢    Tها، موج  ) پايان انقباض بطن١ 

  P) بازشدن دريچة دولختي، موج ٤  Rب، موج ) شنيده شدن صداي دوم قل٣

 كند؟ درستي كامل مي چند مورد جملة زير را به -٢٧

 »..........پستانداران،  ..........در پرندگان «

  شود. هاي هوادار ديده مي كيسه –برخلاف  )ب  اي وجود دارد. قلب چهار حفره -همانند  )الف

  گردش خون از نوع ساده است.  - برخلاف  )د  كند. قلب به صورت دو تلمبه عمل مي –همانند  )ج

٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

 . نداردوجود  ........... ، امكان........... كهاي از فرايند تشكيل ادرار  در گرديزه انسان، در مرحله -٢٨

  ه توسط فشار خون تأمين نيروي لازم براي آغاز اين مرحل - هاي خوناب  به كپسول بومن وجود دارد ) مانعي براي ورود پروتئين١

  هيدروژن و بيكربنات به گرديزه  هاي ورود همزمان يون - شوند ها وارد مي دار به درون نفرون ) مواد زائد نيتروژن٢

  تغيير غلظت خون ورودي به سرخرگ وابران - شود ) گلوكز و آمينواسيدها از خون به ادرار وارد مي٣

 به خون  دياس كياوربازگشت   - كنند مصرف مي ATPخوردة نزديك  هاي مكعبي لولة پيچ ) ياخته٤

 كند؟  كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي -٢٩

 »ترين بخش پوست درخت، داراي ساختار  .......... است. گيرد و داخلي پنبه ساز در .......... شكل مي چوبكامبيوم «

  كامبيوم آوندساز –اي ريشه  زمينه ) بافت٢    آوند آبكش پسين  –) پيراپوست ١

 كامبيوم آوندساز –اي ساقه و ريشه  ) بافت زمينه٤  آوند آبكش پسين  –اي ساقه  ) بافت زمينه٣

   كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه، جملة زير را به  -٣٠

  ..........»طور معمول، گياه .......... همانند  به«

  نيتروژن رشد خوبي دارد.  واش ـ گونرا، در خاك فقير از ) توبره١

  دهد.  هاي مختلف تغيير رنگ مي pH) گل ادريسي ـ ريشه چغندر قرمز، در ٢

  سازد. ) آزولا ـ سس، طي فرآيند فتوسنتز بخشي از مواد آلي مورد نياز خود را مي٣

  گيرد. ) گل جاليز ـ غلاف قارچ ريشه، مواد مغذي را از ريشة گياهان مي٤
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   ١٠: ةصفح      تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢ تير ٩آزمون  -پروژة تابستان 

 

  طراحي -  )١( فيزيك      
  

  

  
 

يـك از   كند. كدام متري تفنگ برخورد مي ٥شود و بر ديوار مقابل در فاصلة  تفنگ با تندي زياد و در راستاي افقي، از دهانة تفنگي شليك مي  يك گلولة -٣١

 سازي حركت اين گلوله، نادرست است؟ هاي زير در مدل عبارت

  توان تقريباً يك خط راست افقي در نظر گرفت. ر حركت گلوله را مي) مسي١

  نظر كرده و آن را يك ذرة بدون بعد در نظر گرفت. توان از ابعاد گلوله صرف ) مي٢

  نظر كرد. توان از نيروي مقاومت هوا صرف ) مي٣

  نظر كرد. توان از دوران احتمالي گلوله به دور خود صرف ) مي٤

متر مكعب و چگالي  سانتي ٥كار برده است. اگر حجم قطعة ساخته شده،  جاي طلاي خالص، مقداري نقره به ختن يك قطعه جواهر بهفروشي در سا جواهر -٣٢

آن 
g

/
cm٣١٣ كار رفته، چند گرم است؟ (چگالي نقره و طلا به ترتيب  باشد، جرم نقرة به 6

g

cmو  ٣١٠
g

cm٣١9 (.فرض شود و تغيير حجم نداريم 

٣٠) ٢   ٨) ١  

٣٨) ٤    ٣٤) ٣   

/هاي بالا و پايين مكعب ور است. اگر اختلاف نيروي وارد بر وجه درون مايعي غوطه cm٣٠شكل زير، مكعبي به ضلع مطابق -٣٣ kN٠ باشد، چگالي  ٥٤

مايع چند
kg

mاست؟  ٣
N

(g )
kg

 ١٠  

٢٠٠٠ )٢  ١٨٠٠ )١  

٤  ٢٠٠٠٠ )٣ (6٠٠٠ 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: ١٠گذاري چند از  هدف، )١( فيزيكهاي درس  ه سؤالگويي ب لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي ١٠از هر 

  بوده است؟ ١٠عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز ١٠گذاري چند از  هدف  آزمون قبل ١٠چند از 

    
  

 دقيقه ٣٠

  ) ١( فيزيك
  كل كتاب

  )١٢٠تا  ١هاي  صفحه(
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 ١١: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

و ١هاي در شكل زير، جرم يكساني از دو مايع به چگالي -٣٤
g

/
cm

 ٢ ٣١ متصل اي  پيمانهشكل به حال تعادل قرار دارند. فشارسنج  Uداخل لولة 6

برابر شعاع لوله در سمت راست و در قسمت افقـي شـعاع لولـه نـاچيز      ٢(شعاع لوله در سمت چپ، ؟ دهد متر جيوه را نشان مي  به مخزن گاز، چند سانتي

Hgاست.
g m

/ ,g
cm s

  ٣ ٢١٣ ٥ ١٠( 

٢ )١  

٤/٢ )٢  

٣( 6/٣  

٤) ٤ 

جايي يكسان، اگر كار  كنند. در يك جابه روي سطح افقي بدون اصطكاكي از حال سكون شروع به حركت مي Cو  A ،Bمطابق شكل زير سه جسم  -٣٥

باشد، كدام گزينه در مورد مقايسة اين سه كار صـحيح   CWو  AW،BWروي اجسام،هاي يكسان  با اندازهاين سه نيرو انجام شده توسط هر يك از 

 است؟

١ (A B CW W W   

٢ (A B CW W W   

٣ (C B AW W W   

٤ (A C BW W W   

٢٠mشود و با تندي  و از حال سكون رها مي Aاز نقطة  ٢kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم  - ٣6

s
يل گرانشي گذرد. تغيير انرژي پتانس مي Cاز نقطة  

١٠چند ژول است؟ ( Cتا  Bجايي از نقطة جسم در جابه N
g

kg
 (.و نيروي اصطكاك و نيروي مقاومت هوا ناچيز است 

٨٠) ٢  ١٢٠) ١  

٤٠) ٤  ٥٠) ٣ 
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 ١٢: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

شكل زير است. كـار براينـد   خط راست كند، مطابق  ها از حال سكون شروع به حركت ميxكه روي محور  mزمان جسمي به جرم  –سرعت  نمودار -٣٧

 است؟ s٤تا  s٢چند برابر كار برايند نيروهاي وارد بر جسم بين لحظات  s٢نيروهاي وارد بر جسم بين لحظات صفر تا 

٢    ٢) ١(
١
٣

   

٤     ٥/٢) ٣ (
١
٤

  

دماي اولية جسم چند يابد.  درصد افزايش مي ٥٠كنيم، دماي جسم برحسب كلوين  كه دماي يك جسم را برحسب درجة سلسيوس سه برابر مي هنگامي -٣٨

 كلوين بوده است؟ 

٣) ٢   ٢٧٣) ١6٤ 

٤٥) ٣6   ٤ (6٣٧  

/ضريب انبساط طولي يك فلز  -٣9
C




   ٥ ١٤ ٥ ١است. ضريب انبساط طولي اين فلز برحسب يكاي  ١٠
F

 برابر كدام گزينه است؟ 

١ (/  ٥٢ ٥ ٢    ١٠ (/  ٥٨ ١ ١٠  

٣ (/  ٥٤ ٥ ٤    ١٠ (/  ٥٧ ٢ ١٠   

دار ايم. با توجه به نمو همان دما پر كرده بادارد با گليسيرين  cm٣٢٠٠گنجايشي برابر  C١٠كه در دماي را اي  شيشه اي محفظهشكل زير،  مطابق -٤٠

گليسيرين از ظرف بيرون بريزد؟ (ضريب انبساط  cm٣٤تا  ن را به چند درجة سلسيوس برسانيمبرحسب دماي آن، دماي ظرف و گليسيري محفظهحجم 

حجمي گليسيرين برابر 
K

 ٤ ١٥  است.)  ١٠

٥٠) ٢   ٤٠) ١   

٣ (6١١٠) ٤   ٠   
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 ١٣: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

  آشنا - ) ١فيزيك (

 
توخالي است. اگر شعاع  B ةتوپر و استوان  A ةاند. استوان داراي جرم و ارتفاع مساوي B , Aهمگن  ةدو استوان -٤١

چند  A ةنصف شعاع خارجي آن باشد، چگالي استوان B ةخارجي اين دو استوانه با هم برابر و شعاع داخلي استوان

 است؟ B ةبرابر چگالي استوان

١) ١
٢

  ١) ٢
٤

  ٢) ٣
٣

  ٣) ٤
٤

  

٣١(چگالي آب ؟ استمتر جيوه  با توجه به شكل زير، فشار گاز درون مخزن چند سانتي - ٤٢ g

cm
٣١٣، چگالي جيوه  6 g

/
cm

٧6و فشار هوا   cmHg (.است 

 ٨٤ )٢  ٧٨ )١  

٤  ٨٧ )٣( 9٤  

  چه تعداد از موارد زير كاربردي از اصل برنولي است؟ -٤٣

  جاده در هنگام عبور خودروها  الف) كشيده شدن شاخه و برگ درختان كنار خيابان به سمت

  هاي هواپيما ب) نيروي بالابر وارده به بال

  ج) افزايش تندي آب درون لولة قائم 

  تر از دهانة ورودي بالاي آن است.  تر ظرفي كه سطح مقطع كف ظرف كوچك د) افزايش فشار در نقاط عميق

٢) ٢   ١) ١ 

٤) ٤   ٣) ٣  

mين و با تندي متري سطح زم ٨٠از بالوني كه در ارتفاع  -٤٤
s

شود. اگر اندازة كار نيروي مقاومت هوا روي  رها مي kg٢٠اي به جرم  در پرواز است، بسته ٣٠

Nانيه است؟ (باشد، تندي بسته در لحظة برخورد با سطح زمين چند متربرث J9٠٠٠بسته تا لحظة رسيدن به سطح زمين، 
g

kg
١٠( 

٥٠) ٢   ٤٠) ١ 

٤   ٨٠) ٣ (9٠  

٢را با تندي ثابت  ٤٠٠kgدرصد يك بالابر به جرم  6٠يك موتور الكتريكي با بازده  -٤٥ ٤
m

/
s

ابل حركت نيروي اصطكاك در مق ةبرد. اگر انداز بالا مي 

٢١٠درصد وزن آن باشد، توان ورودي موتور الكتريكي چند كيلووات است؟  ٢٥بالابر برابر با  m
(g )

s
 

١ )٢   ١٢ )١6 

٢٠ )٤   ٨ )٣  

  ) ١( فيزيك
 كل كتاب

  )١٢٠تا  ١هاي  صفحه(
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 ١٤: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

٠٢٠طول يك ميلة برنجي در دماي  - ٤6 C  ١٠برابر باcm ٠٥٠ه است. اگر دماي ميله را ب C متر كدام  برسانيم، طول ميله در حالت جديد بر حسب ميلي

6است؟ 
٠
١١١ ١٠( )
C

   

١٠/) ١ ١٠٠/) ٢   ٠٣٣ ٠٣٣ 

١٠/) ٣ ١٠٠/) ٤   ٠٠٣٣ ٠٠٣٣  

٥٠كنيم و سپس دماي ظرف و مايع را  طور كامل پر مي مايعي به ةوسيل را به ٣١٠٠cmظرفي به حجم  -٤٧ C دهيم. اگر ضريب انبساط سطحي  افزايش مي

٢ظرف 
٣

 ريزد؟  رون ميمتر مكعب مايع از ظرف بي برابر ضريب انبساط حجمي مايع باشد، چند سانتي 

١/) ١ ١/) ٢   ٥ ٢ 

٠/) ٣   ) صفر٤  ٥

١٠ اي را از  از ماده ٢٠٠gثانيه، دماي  ٣٠٠در مدت  ٥٠Wگرمكني با توان خروجي -٤٨ C  ١١٠به Cرساند. گرماي ويژة ماده در  ميSI ؟كدام است 

 (اتلاف انرژي نداريم.)

٧٥٠) ٢   ١٥٠) ١ 

 ١٥٠٠) ٤   ٣٠٠) ٣  

Pa) برابر با ١ها در حال تعادل است. اگر فشار مخزن ( در شكل زير آب در لوله -٤9 ٤١٢ متر اسـت؟ (فشـار هـوا     چند سانتي xباشد، در اين صورت  ١٠

P Pa ٥
٠ ، چگالي آب ١٠

N kg
g

kg m
 ٣١٠  )است. و١٠٠٠

 ٥٠ )٢    ٥/٠ )١  

١٠ )٤  ١٠٠ )٣  

 كند؟ اهيم، انرژي جنبشي آن چند درصد و چگونه تغيير ميدرصد بك ٢٠درصد بيفزاييم و از تندي آن  ٥٠اگر به جرم جسمي  -٥٠

 يابد. ، كاهش مي٤ )٢   يابد. ، افزايش مي٢٠ )١

  يابد. ، افزايش مي٤ )٤   يابد. ، كاهش مي٢٠ )٣

P Pa  ٤
١ ١٢ ١٠

g

cm
 آب ٣١ g

cm
 آب ٣١
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 ١٥: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 
 

  طراحي -  )١شيمي (      
  

  

  
  

 است؟ نادرستهاي زير  از عبارت تعدادچه  - ٥١

  درصد عناصر موجود در جدول تناوبي ساختگي هستند.  ٢٦آ) 

  . شود ميهاي طولاني نگهداري  و براي زمان شده ب) عنصر تكنسيم توسط راكتورهاي پيشرفته توليد

Xپ) اگر در يون  ٦9 Z73باشد، اتم  ١0ها  ها و نوترون ، تفاوت شمار الكترون3
  تواند ايزوتوپ آن باشد.  مي 3١

  رود. كار مي ههاي آن، اغلب به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي ب ترين فلز پرتوزا است و يكي از ايزوتوپ ت) اورانيم شناخته شده

٢  ٢) ١ (3  3 (١) ٤  ٤   

 است؟ نادرستم گزينه كدا - ٥٢

  هاي (ب) و (آ) است. ) انرژي در نگاه ماكروسكوپي و ميكروسكوپي به ترتيب مطابق شكل١

نسبت به نـور حاصـل از    بلندتري) در اتم هيدروژن، نور حاصل از انتقال الكترون از لاية سوم به لاية دوم طول موج ٢

  ون از لاية چهارم به لاية دوم دارد.انتقال الكتر

  تواند در همة نقاط پيرامون هسته حضور يابد. ) مطابق مدل كوانتومي اتم، الكترون اتم هيدروژن مي3

  از طول موج نور قرمز است. تر كوتاه) طول موج نور حاصل از انتقال الكترون از لاية پنجم به لاية سوم در اتم هيدروژن ٤

Xني يون اگر آرايش الكترو - ٥3 3  بهd٦3 كدام عبارت زير درست است؟ ،ختم شود 

  در دورة چهارم و گروه هشتم جدول تناوبي قرار دارد. X) اتم ١

  توانند به آرايش الكتروني گاز نجيب برسند. اري نميبراي رسيدن به پايدX دورة ) هيچ يك از عناصر هم٢

  گروه است. هم B١٦دوره و با عنصر  هم A30با عنصر  X) عنصر 3

  است. Y٢0هاي ظرفيت اتم  برابر تعداد الكترونXهاي آخرين زيرلاية اشغال شده در آرايش الكتروني اتم  ) تعداد الكترون٤

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: ١٠گذاري چند از  هدف، )١( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي ١٠از هر 

  بوده است؟ ١٠عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 براي آزمون امروز چيست؟گذاري شما  هدف

  براي آزمون امروز ١٠گذاري چند از  هدف  آزمون قبل ١٠چند از 

    
  

 )آ(            )      ب(

 دقيقه٢٠

  ) ١(شيمي 
  كل كتاب
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 ١٦: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 
 

ترين ضريب  ترين ضريب استوكيومتري چند و كم ترين و كوچك پس از موازنه واكنش زير كه مربوط به تهيه فسفر سفيد در صنعت است، اختلاف بزرگ - ٥٤

 مربوط به كدام ماده است؟ استوكيومتري 

  Ca (PO ) SiO C P CaSiO CO    3 ٤ ٢ ٢ ٤ 3  

١ (9 ،Ca (PO )3 ٤ ٦) ٢    ٢ ،P٤  3 (٦ ،Ca (PO )3 ٤ ٤  ٢ (9 ،P٤  

  باشند؟  يهاي جدول نادرست م شيميايي تركيبات داده شده، اطلاعات موجود در چه تعداد از خانه  با توجه به فرمول - ٥٥

  هاي ناپيوندي هاي پيوندي به تعداد الكترون نسبت تعداد الكترون  گذاري  نام  فرمول شيميايي

SO ٢
3  يون سولفيت   ٤

٤
   

CO   ٢  كربن مونوكسيد   

SO3  اكسيد گوگرد دي   ٢
٥

   

NF3   3  فلوئوريد نيتروژن تري
١0

   

٢) ٢    ١) ١  

3 (3    ٤) ٤  

N نشدةاگر در واكنش موازنه  - ٥٦ O (g) NO (g) O (g) ٢ ٥ ٢ برابر  STPنتا اكسيد در شرايط نيتروژن پ ، حجم گاز توليد شده در اثر تجزية دي٢

O)دهنده در اين واكنش مصرف شده است؟  ليتر باشد، چند گرم مادة واكنش ٢٨ , N : g.mol )  ١١٦ ١٤  

٢) ١7    ٥/٤) ٢0  

3 (٦) ٤    ٥٤0  

درصد جرمي كلسيم برميد اضافه  ٤گرم محلول  ١٦0است. اگر اين محلول را به  ppm٨000غلظت يون برميد در يك نمونه از محلول كلسيم برميد برابر - ٥7

Ca)شود. جرم محلول اوليه چند گرم بوده است؟  درصد جرمي كلسيم برميد حاصل مي ٢كنيم، محلول  ,Br : g.mol )  ١٤0 ٨0  

١( 3٢0    ١٦) ٢0  

3 (٨0    ٦٤) ٤0  
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 ١7: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 
 

 دارند؟ O3ي زير در ميدان الكتريكي، رفتاري شبيه به مولكول ها چه تعداد از مولكول - ٥٨

  CH Cl COCl NH SO N O CO    ٢ ٢ ٢ 3 ٢ ٢ ٢   

٢    ٢) ١ (3  

3 (٥) ٤    ٤  

؟ سـت ا  ز مطالـب زيـر، درسـت   دهـد، كـدام مـوارد ا    نشـان مـي   C٢0در آب  پـذيري چنـد گـاز را    بـر انحـلال  با توجه به نمودار زير كه تـأثير فشـار    - ٥9

(H ،C ،N ،O ،Ar :g.mol )     ١١ ١٢ ١٤ ١٦ ٤0  

 

 شوند. آ) تمامي اين گازها بدون انجام واكنش شيميايي در آب حل مي

  تر شده است. در تمام موارد با افزايش جرم مولي گازها در فشار ثابت، شيب نمودار بيشب) 

  است. ppm300رابر ب atm٥گون در فشار  پ) غلظت گاز آر

0/مقدار  ،atm٦به  atm٢افزايش فشار گاز متان از با ت)    شود. گرم محلول وارد مي كيلو گرم ديگر از اين گاز در نيم 0٥

١/توان  به تقريب مي atm3ث) در فشار  0/در  NOگرم گاز  ١   است.) g.cm3١برابر باليتر آب حل نمود. (چگالي آب  ٦

  )پ( ) وب(، )آ() ٢    )ت( ) وپ(، )آ() ١

  )ث( ) وت(، )پ() ٤    )ث( ) وپ(، )ب() 3

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 ١٨: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 
 

X پذيري گاز فرضي عادلة انحلالم - ٦0 Sدر آب به صورت   / /  0 0١ 0  0٤/0است اگر غلظت مولي محلول سيرشده اين گاز در دماي مشخص برابر  ٢

 ليتر است.) گرم بر ميلي ١و چگالي محلول برابر گرم بر مول  ٤0برابر  X(جرم مولي گاز  كدام است؟صورت تقريبي  بهمول بر ليتر باشد، دماي مورد نظر 

٤) ١0  ٤) ٢  3 (٢) ٤  ٢0  

  

  آشنا - )١شيمي (        
  

  

  

نوترون بيشتر درون هستة  ٤تر آن،  هاي يكسان است، اگر ايزوتوپ سنگين ايزوتوپ پايدار با فراواني ٢كه تنها داراي  عنصر فرضي را درنظر بگيريد. به طوري - ٦١

تر را بيابيد، سپس با دانستن اين كه در هسـتة   اي ايزوتوپ سبك باشد، ابتدا جرم هسته amu٨٦خود جاي داده باشد و جرم اتمي ميانگين اين عنصر

 ر شبيه به كدام عنصر باشد؟ بيشت كنيد خواص اين عنصر بيني مي نوترون وجود دارد پيش ٥0تر  ايزوتوپ سنگين

١ (S amu١٦ ٢     ٨٦ (Mg amu١٢ ٨٦   

3 (S amu١٦ ٤     ٨٤ (Mg amu١٢ ٨٤   

 ف، ب و پ است.)ها به ترتيب ال در كدام گزينه آمده است؟ (گزينه» پ«و » الف«هاي  و پاسخ نادرست سوال» ب«پاسخ درست سوال  - ٦٢

  اي وجود دارد؟  الف) بين ميزان انرژي و زاوية انحراف پرتوهاي نور مرئي هنگام عبور از منشور، چه رابطه

  هاي طيف نشري خطي هيدروژن بيشتر شباهت دارد؟  هاي مس با طول موج كدام يك از خط ب) طول موج نور حاصل از سوختن تركيب

    ؟ تر كوتاهاست يا  بلندترهاي سديم  هاي ليتيم از تركيب پ) طول موج نور حاصل از سوختن تركيب
      بلندتر – نيلي –) مستقيم ٢      تر كوتاه –نيلي  –) معكوس ١

  بلندتر –اي  آبي فيروزه –) مستقيم ٤    تر كوتاه –اي  آبي فيروزه –) معكوس 3

 د مورد از مطالب زير، درست است؟ چن - ٦3

 شود. ر عنصرهاي اصلي، به لاية آخر هر اتم، لاية ظرفيت گفته ميد ●

 بيشتر است. f٤كمتر و از زيرلاية p٦از زيرلاية d٥انرژي زيرلاية ●

 پذيري بيشتري دارد. كنشعنصري كه اتم آن در لاية ظرفيت خود الكترون بيشتري دارد، وا ●

lگنجايش الكتروني زيرلاية ●   يك اتم، با شمار عنصرهاي دورة پنجم جدول تناوبي، برابر است. ٤

  ها برابر باشند، در يك گروه جدول تناوبي جاي دارند. هاي ظرفيتي آن دو يا چند عنصر كه شمار الكترون ●

٢) ٢  ١) ١  3 (3  ٤) ٤  

   هاي زير درست هستند؟ از عبارت جه به نمودار مقابل، چه تعدادبا تو - ٦٤

  

  اي بودن هواكره است.  آ) اين نمودار دليلي بر لايه

  يابد.  مي افزايش C٦به ازاي هر كيلومتر افزايش ارتفاع، دما حدود Cتا Bب) در فاصلة

  شوند.  ها نيز مشاهده مي يون ،Dپ) بعد از

  شوند.  مشاهده مي Cتا Bدر فاصلة بيشتر هاي اوزون ت) مولكول

 است.  Bبيشتر از نقطة Cث) فشار هوا در نقطة

٢   ٢) ١ (3   3 (٥) ٤   ٤  

  ) ١(شيمي 
  كل كتاب
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 ٢٤/٢ليتر آب و  ميلي 9سوزانيم. بر اثر اين دو واكنش  زير مي نشدةهاي موازنه  مخلوطي از گازهاي هيدروژن و متان را در شرايط استاندارد مطابق واكنش - ٦٥

ليتـر در نظـر    (چگـالي آب را يـك گـرم بـر ميلـي      يـه كـدام اسـت؟   شود. درصد حجمـي گـاز متـان در مخلـوط اول     اكسيد توليد مي دي  ليتر گاز كربن

Oبگيريد؛ ,H : g.mol  ١١٦ ١( 

  CH (g) O (g) CO (g) H O(l)  ٤ ٢ ٢ ٢   

  H (g) O (g) H O (l) ٢ ٢ ٢  

٢) ٢  ٢٥) ١0  3 (33/33  ٥) ٤0  

  ؟   است نادرستورد از عبارات زير صحيح چند م - ٦٦
  اكسيد است. سنگ، گوگرد تري هاي بنزين و زغال تآ) فراوردة غيرمشترك سوختن هريك از سوخ

  كنند. ها و مراكز صنعتي را به منيزيم اكسيد يا كلسيم اكسيد تبديل مي اكسيد توليد شده در نيروگاه به مواد معدني، كربن دي CO٢ب) براي تبديل 

  ع اتم دارد.نو 3پ)  سوخت سبز سوختي است كه فرمول شيميايي آن حداقل 

  شوند. ناپذير) پليمرهايي هستند كه بر پاية مواد گياهي ساخته مي تخريب  هاي سبز (زيست ت) پلاستيك

  آيد. دست مي ث) سوخت سبز از پسماندهاي گياهي و جانوري به

٢  ١) ١ (3  3 (٤) ٤  ٢  

  ؟ تفاوت هستندممورد از خواص زير تركيبات آلومينيم سولفات، روي كربنات و منيزيم اكسيد در چند  - ٦7

 ها در فرمول شيميايي  آ) شمار كاتيون

  هاي اكسيژن در فرمول شيميايي ب) شمار اتم

      هاي مبادله شده به ازاي تشكيل يك مول از تركيب  پ) شمار الكترون

  ت) دارا بودن هر دو نوع پيوند يوني و كووالانسي 

٢) ٢  ١) ١  3 (3  ٤) ٤ 

 صورت زير است:  ن كربنات بهژ درواسيد با سديم هي واكنش سولفوريك - ٦٨

NaHCO(معادلة واكنش موازنه شود.)    (s) H SO (aq) Na SO (aq) CO (g) H O(l)   3 ٢ ٤ ٢ ٤ ٢ ٢   
اكسيد توليد شده، در  ژن كربنات نياز است و اگر گاز كربن دي اسيد، چند گرم سديم هيدرو مولار سولفوريك ٤ليتر محلول   ميلي 7٥0براي واكنش كامل با 

BaO(s)واكنش:  CO (g) BaCO (s) ٢ BaCO، شركت كند، چند گرم 3 (s)3 شود؟  توليد مي  

Hها را از راست به چپ بخوانيد،  (گزينه   ,C ,O , Na ,Ba :g.mol     ١١ ١٢ ١٦ ٢3 ١37(  
١ (,7٦٥ ١١٨٢,) ٢ ٢٥٢ ٢٥٢   3 (,7٦٥ ٥0١١٨٢,) ٤  ٤ ٥0٤  

 ؟ است نادرستهاي زير  ز عبارتكدام يك ا - ٦9

  تر از هيدروژن سولفيد است.  ) مدل فضاپركن دو تركيب هيدروژن سولفيد و آب يكسان بوده ولي نقطة جوش آب بيش١

  يابد.   سته افزايش ميطور پيو اي، با افزايش عدد اتمي، نقطة جوش به جدول دوره ١7دار گروه  هاي هيدروژن   ) در تركيب٢

  بنابراين اتانول نقطة جوش بالاتري دارد.  ؛را دارد هاي خود با مولكول ) اتانول برخلاف استون توانايي تشكيل پيوند هيدروژني3

  اشد، نقطة جوش آن نيز بالاتر است. تر ب دروالس در هر كدام كه بيش ، نيروي وانCH٤و CO٢) در ميان دو تركيب٤

گرم سديم كلريد  ٨٥/٥گرم سديم هيدروژن كربنات و در سمت ديگر غشا  ٤/٨ميلي ليتر محلول حاوي  ٤00با توجه به شكل زير در يك سمت غشا، مقدار  - 70

كننـد.)   هـا از غشـاء عبـور نمـي     ت؟ (يـون اس نادرستگيري  ليتر محلول موجود است. پس از گذشت مدت زماني معين كدام نتيجه ميلي ٢00در داخل 

)H : g.mol ١١  ،C ١٢ ،O ١٦ ،Na  ٢3، Cl / 3٥ ٥(    

  كنند.  حركت مي ٢به سوي قسمت  ١هاي آب از قسمت  ) مولكول١

   يابد.   به مرور زمان كاهش مي ٢در قسمت  Naن ) غلظت مولي يو٢

HCO)كربنات  ) مقدار مول آنيون بي3 )3  ماند.   تقريباً ثابت مي ١در قسمت  

  شود. يند، آب يك طرف به طور كامل به طرف ديگر منتقل مي) در انتهاي فرا٤
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  طراحي - )١( رياضي     
  

  

  

اگر جدول تعيين علامت عبارت  -٧١
x ax b

P(x)
x c

 




٢
صورت زير باشد، مقدار  به 

a b

c


 كدام است؟ 

١ (
3
٢

       ٢ (
3
٢

  

3 (3    ٤ (3  

ترين عدد صحيحي باشند كـه در نامسـاوي    ترين و كوچك بزرگاز راست به چپ به ترتيب  bو  aاگر  -٧٢
x

x


 


3 ٤ ١
٤ ٢ 3

حاصـل  ، كننـد  صـدق مـي  

a

b




٤
٢ 3

  كدام است؟ 

٢) ٢    ٥/٢) ١  3 (١) ٤  ٥/١  

Aحاصل عبارت  -٧3 .( )   ٥ 9 3 3 ٢ ٢ 3 ٢  كدام است؟ ٢

١ (3 2     ٢ (1 2 2   

3 (2 6     ٤ (2 6 3   

Aصورت  به Cو  Bو  A حسابي هاي اگر دنباله -٧٤ { , , ,...} 8 ١٠ Bو  ١٢ { , , , ...} 6 ١٠ Cو  ١٤ { , , , ...} ٥ ١٠ مفروض باشند، آنگـاه   ١٥

 رقمي دارد؟ سهدنباله، چند جمله  سهدنباله حاصل از جملات مشترك در اين 

٤) ١3    ٤٤) ٢  

3 (٤) ٤    ٤٥6  

  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: ١٠گذاري چند از  هدف، )١( رياضيهاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي ١٠از هر 

  بوده است؟ ١٠عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز ١٠گذاري چند از  هدف  آزمون قبل ١٠چند از 

    
  

 دقيقه ٤٠

  ) ١( رياضي
 كل كتاب

  )١٧٠تا   ١هاي  صفحه(

x

P(x)


  

١ ٢
٠ ·.ïR
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 ٢١: ةصفح    تجربي يازدهماختصاصي   ١٤٠٢تير  ٩آزمون  -پروژة تابستان 

aاگر  -٧٥
m

١
٢

nو   na a  ٢
١ ٢ aو  ١ ٢ a) ؟تاسكدام  mباشد،  ١ a )٢ ١  

٢) ١     ٢) ٢   

3 (3    ٤ (3  

aاگر  - ٧6 ٠   هاي زير صحيح است؟  باشد، كدام يك از گزينه ١

١( a a
aa

  
١ ٢     ١( a a

a a
  

١ ١   

3( a a
aa

  
١ ٤     ١ (a a

a a
  

١ ١   

ختم شود؟ (با معني يا » ر«دار شروع شود و به حرف  توان نوشت كه با حرف نقطه حرفي مي ٥، بدون تكرار حروف چند كلمة »جهانگردي«با حروف كلمة  -٧٧

  ) ات اهميتي ندارد.بودن كلم معني بي

٢  ٢٤٠ )١( 3٢٠  3( 36٤٢٠) ٤    ٠ 

]با دامنة  fتابع خطي  در -٧8 , ]٢ ]و برد  ٥ , ]9 f ، مجموع مقادير ممكن براي٥ (  كدام است؟  ٢(

٢) ٢  - ١) ١ -  3 (3 -    ٤) ٤ -  

دهيم. احتمال  ترتيب كنار هم قرار مي درپي و بدون جايگذاري بيرون آورده و به ها پي كارت از بين آن ٤به تصادف كارت نوشته و  9را روي  9تا  ١ ارقام -٧9

  باشد، كدام است؟ ٤كه در عدد چهار رقمي حاصل اختلاف رقم يكان و هزارگان  اين

١ (
5

18
    ٢ (

5
36

  

3 (
5
72

    ٤ (
5
54

 

دوازدهم آموز سال  دانش ١٠٠٠، .»اند داشتهافت معدل نسبت به ترم اول  ١٤٠١سال ترم دوم در دوازدهم تجربي كشور آموزان  دانش«براي بررسي موضوع  -8٠

  كدام است؟ ترتيب بهآماري  سي جامعة آماري و نمونةدر اين برر گيرند. مورد مطالعه قرار ميتجربي از كشور 

  آموز مورد مطالعه دانش ١٠٠٠ - دوازدهمآموزان  ) كل دانش١

  آموز مورد مطالعه دانش ١٠٠٠آموز از  دانش ٢٠٠حداقل  - آموز مورد مطالعه دانش ١٠٠٠) ٢

  آموز مورد مطالعه نشدا ١٠٠٠ -  ١٤٠١سال دوازدهم تجربي آموزان  ) كل دانش3

  آموز مورد مطالعه دانش ١٠٠٠معدل  - آموز مورد مطالعه دانش ١٠٠٠) ٤

  

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/
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  آشنا - )١رياضي (     
  

y هاي توابع نمودارمساحت محدود بين  -8١ | x |  وy | x |  كدام است؟ ٤ 

٢    ٤) ١ (6  

3 (8    ١) ٤6  

٢اي  ضابطه برد تابع چند -8٢

3 ٠
١ ٠ ٤
8

٤ ٤

x ; x

f (x) x ; x

; x

  
  

 

  كدام است؟

١( ( , ) ( , ) 3 ٠ ٤     ٢ (( , ) 3   

3 (( , ] ٤     ٤(  ( , ) ٢ ٤  

,«هاي حسابي  در دنباله -83 , , ,...٢ 9 ١6 ,«و » ٢3 , , ,...١٢ ١٧ ٢٢  موجود است؟ 3٠٠ه رقمي مشترك كوچكتر از چند عدد س »٢٧

٢    ٥) ١ (6  

3 (٤    ٧ (8  

  هفـتم ايـن دنبالـه     اسـت. جملـة   ١ي پـنجم برابـر    هفـتم از جملـه   و تفاضـل جملـة   ٢هندسي، مجموع جملات پـنجم و ششـم برابـر     در يك دنبالة -8٤

  كدام است؟

١) ١
٤

    ١) ٢
3

  

3 (١
٥

    ٤ (١
٤

  

sinاگر  -8٥ cos

sin cos

  


  
sinباشد، آنگاه حاصل  3 cos  كدام است؟  

٢    ٢/٠) ١ (3/٠  

3 (٥/٠) ٤    ٤/٠ 

حاصل عبارت  - 86
٤

٤
١٢

8 ٢٧
٢٢٧

  ، كدام است؟

١(  ٤١
٢٧

3
    ٢(  ٤١

٢٧
6

  

3 ( ٤١
٢١6

3
    ٤(  ٤١

٢١6
6

   

  ) ١( رياضي
  كل كتاب

  )١٧٠تا   ١هاي  صفحه(
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٢محور تقارن سهمي  - 8٧ ٤y x x k   ٢اي به عرض  منحني را در نقطه محور كند. طول پاره خطي كه سهمي روي قطع ميxكند،  ها ايجاد مي

 كدام است؟ 

٢) ١ 3     ٤) ٢ 3   

3 (٢ ٤) ٤     ٢ ٢   

xاگر -88
A {x R| }


    

١
١ ٢

3
Bو  {x R | | x | }   ١ Aحاصلباشد،  ٢ B وA B  از راست به چپ كدام است؟به ترتيب 

١(( , ]٢ ]و  ١ , ]3 ٢    ٥(( , ]٢ ]و  ١ , )3 ٧  

3([ , ]٢ ]و  ١ , )3 ٤    ٧(( , ]٢ ]و  ١ , ]3 9  

تواند  كه از هر خانواده، تنها زن يا شوهر مي طوري كنند، انتخاب شود، به خانوار در آن زندگي مي ٧نفره از ساكنان يك آپارتمان كه  3قرار است يك شوراي  - 89

 پذير است؟  طريق امكاناين كار به چند  .عضو اين شورا شود

١ (3٧٠) ٢    ٥  

3 (٢) ٤    ١٤٠8٠  

 باشد، كدام است؟١٥اندازيم. احتمال آنكه مجموع اعداد رو شده  تاسي را سه بار مي -9٠

١ )١
١8

     ١١ )٢
٢١6

   

3( ٥
١٠8

     ٧ )٤
٢١6
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